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II 1）参加回数

初めて, 34
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ＩＩ　２）参加理由
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研究室を
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友人に
誘わ
れた

同世代の
研究者と
知り合いたい

何か
発見が
ありそう

通常の
学会と違う
雰囲気を
味わいたい

自分の
研究室の
紹介がある

当日の
広告を
見て

先輩の
研究者の
意見が
聞きたい

III 1)今回のシンポの感想
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ＩＩI　２）具体的な感想
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他の
研究室の
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テーマや
手法を
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多くの
人と話が
できた

新たな
知人が
できた

学会を
身近に
感じた

企画の
目的が
不明瞭

時間が
短い

深い
議論が
できな
かった

III 3)会場設営や飲食物

大変よい　9 よい　22 普通　11

悪い, 2

,

IV　２）次回の話題
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今回の
ような
若手による
研究紹介

繁殖
生物学
の先端
研究

女性
研究者の
行く末

進路や
就職に
関する
世の中の
動向

繁殖学の
現場応用の
実態

ベテラン
研究者の
若手時代
の話

ベテラン
研究者に
質問大会

メジャー
雑誌に
掲載される
ための秘訣

その他の参加理由
　・先生に薦められた
　・米澤さんに強引に
　・パネラーなので
　・学会員として支えたい
　・お腹がすいたので

第7回若手企画シンポジウムアンケート結果

その他のご意見
　・結構混んでいて、話をしたくてもできなかった。
　・運営関係者の皆様、大変お疲れ様でした。
　・初めて参加させていただき、大変刺激的でした。
　・素朴な疑問ができてよかったです。
　・次回は演題一覧がほしい。
　・会場がややせまく感じました。
　・はじめの紹介の意味がない。

その他の感想
　・Vivoの研究テーマもあるとよかった
　・獣医以外の人の考えを聞けてよった
　・他の多くの学会でも若手用のシンポは
　　ありますが、このようなフレンドリーな
　　モノははじめてでした

会場へのご要望
　・もうちょっと食べ物がほしい
　・きしめんがほしい
　・座って話したかった
　・串カツうまかった
　・お腹イッパイです

今回のような
フリートーク
形式　36

立食
パーティー
　7

講演者　3

IV 1）次回の形式


